



ШАНОВНІ ДРУЗІ ТА КОЛЕГИ!

Щиросердно вітаю редакційну колегію, усіх авторів і читачів із виходом цього ювілейного п'ятдесятого випуску наукового журналу "Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Військово-спеціальні науки". Символічним, історичним, але водночас і трагічним, є вихід у світ цього надважливого наукового видання під час повномасштабного загарбницького вторгнення російської федерації на територію суверенної України, під час цивільно-заційної війни ординського "російського світу" проти демократичної європейської співдружності.

Упродовж останніх восьми років наша нація наново усвідомила стратегічну важливість і актуальність осмислення військової справи, зокрема й у науково-дослідному вимірі. Сьогодні, коли кожен громадянин України, незалежно від віку, статі, релігійних переконань та етнічного походження, усіма можливими силами підтримує нашу героїчну незламну армію, яка на полі бою демонструє найвищий рівень професіоналізму, особливо посилюється роль науковців.

Значущий внесок у висвітлення вагомих науково-дослідних результатів, пов'язаних із дослідженням актуальних питань теорії і практики ряду військових спеціальностей, робить і науковий журнал "Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Військово-спеціальні науки". На його сторінках відображаються нагальні для нашої армії питання за різноманітними напрямками військової справи. Саме ви, шановні колеги, власними науково-аналітичними інтелектуальними здобутками вже сьогодні робите значний внесок у розвиток української військової справи. І в цьому – ще один прояв єдності нашої нації!

За понад двадцять років своєї діяльності колектив видання отримав надзвичайно вагомий і цінний досвід роботи як із найдосвідченішими вченими, так і з тими, хто тільки розпочинає власний науковий шлях. І цей досвід належним чином відзначила й держава: у 2021 році це видання набуло статусу фахового одразу з п'яти спеціальностей – педагогічні, економічні, технічні, психологічні та юридичні науки.

Військова дисципліна й відповідальність зразкового класу, конкретність, із одного боку, а також багатство змістовності й насиченість фаховою інформацією з іншого, стали визначальними рисами вашого видання. Безперечно, за цим – велика праця, творчість, цілеспрямованість і почуття відповідальності за якість науково-аналітичного продукту.

Від імені вченої ради Київського національного університету імені Тараса Шевченка та від себе особисто бажаю вам творчого успіху в подальшій роботі. Щиро сподіваюся, що той дорогоцінний досвід, який сьогодні здобувають українські захисники у війні з російським агресором, вже незабаром стане доступним для нашої науки в подальших номерах цього видання.

Віримо в нашу безсумнівну Перемогу, та наближаємо її спільно!
Слава Україні! Разом до перемоги!

3 повагою та найщирішими побажаннями –

**Ректор
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка**

Володимир БУГРОВ



ШАНОВНІ АВТОРИ ТА ЧИТАЧІ ЖУРНАЛУ!

Перед Вами п'ятдесятий ювілейний випуск наукового журналу "Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Військово-спеціальні науки", який на початку 2021 року набув статусу фахового видання одразу з п'яти спеціальностей. Це для нас приємна і водночас дуже відповідальна подія, оскільки наше видання стало не лише майданчиком для наукового обміну і плідної співпраці досвідчених вітчизняних учених, а й апробаційним плацдармом для молодих науковців: ад'юнктів, аспірантів, докторантів, здобувачів, що відкривають нові горизонти з військової педагогіки та психології, військової економіки, військової географії і права.

Тематика статей нашого видання охоплює фундаментальні та прикладні наукові дослідження з широкого кола питань. Серед них – дослідження з теорії та методики професійної військової освіти; професійно-психологічного відбору, психологічної підготовки, психологічного супроводу підрозділів у зоні ведення бойових дій та поза її межами, психологічної реабілітації; фінансових проблем реалізації соціальної політики у Збройних Силах України; економіко-правових та політико-правових проблем воєнної сфери; проблем топогеодезичного та навігаційного забезпечення Збройних Сил України.

Переконаний, що систематичне видання наукового журналу "Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Військово-спеціальні науки" як фахового сприятиме створенню платформи для якісної публічної комунікації вчених, оперативному донесенню результатів їхньої діяльності до вітчизняної і світової наукових спільнот; опублікуванню основних наукових результатів дисертацій здобувачами наукових ступенів.

Бажаю всім успіхів та натхнення у подальших наукових пошуках! З повагою до авторів, членів редакційної колегії, читачів Вісника.

Головний редактор

**Начальник Військового інституту
Київського національного університету імені Тараса Шевченка
кандидат педагогічних наук, доцент, заслужений працівник освіти України,
генерал-майор**

Igor ТОЛОК